国考报名已一周,13涉鲁职位仍为零

最热职位有1024人通过审核

本报济南10月21日讯(见习记者 周国芳) 21日是2015年国家公务 员招录考试报名的第七天,截止到 21日16时,国考中涉鲁职位共报名 通过审核总人数约为38458人,平均 竞争比例为1:33。其中仍有13个职位 审核通过人数为0。

未破零职位主要集中在水利部 黄河水利委员会、中华人民共和国 山东海事局、山东省国家税务局、中 国银行业监督管理委员会山东监管 局等部分职位上。对此,联创世华公

考研究院专家郭旭分析,部分职位 合格人数未破零很大程度上是由于 职位限制条件严格造成的,但也不 排除个别基层职位工作地点较为偏 远,再加上国家公务员最低服务年 限5年的规定,很多考生在报考时更 为谨慎

截止到16时,报名人数前三位 的部门依次是山东省国家税务局、 山东出入境检验检疫局、济南铁路 公安局,三部门报名总人数达26446 人,占报名总人数的71.1%。山东省

国家税务局仍然是审核通过人数最 多的部门,审核通过人数为20784人。 报名审核通过人数最多和竞争最激 烈的职位均是山东出入境检验检疫 局黄岛局港口查验处再生资源查验 二科科员,该职位只招一人,目前已 有1024人通过审核。郭旭表示,"千 里挑一"竞争并不算太激烈,按照往 年的数据特点,22日将是考生报名 的高峰期,这一数据很快就有可能 被刷新

从统计数据来看,宽泛的招考

条件成为众多考生报考的首要选 择。报名考生最热衷的报考职位招 考条件限制较低,在专业、学历、基 层工作经验要求上较为宽松。

郭旭建议,报考不能只依据职 位的招考人数,应从职位审核通过 人数与进入面试人数的比例上理性 报考。选择职位尽可能"避热就冷" 不同部门、不同县市在报考上的竞 争也有区分,报考时要明确报考目 的,避开热门地区、热门职位更容易

免费公园的免费健身器材在使用时突然断裂伤人, 法院对此判决:

免费器材伤人,管理方不能免责

免费公园内的免费健身器材突然从根部断裂,将一名年仅4岁的男童右手无名指砸伤,造成 十级伤残。受伤男童的家长为此向健身器材所有者索赔时遭到拒绝,经过一审和二审,近日,法院 做出判决, 当事双方各承担50%的责任。

本报记者 孟凡萧 通讯员 潘辉 杨俊亮

案例

健身器材伤了孩子 家长索赔被拒

今年4月10日傍晚,四岁的 彤彤跟随父亲李先生去聊城某 免费公园内健身器材场所玩 耍,在使用三位扭腰器时,扭腰 器立柱扶手突然断裂,歪倒后 将彤彤的右手无名指第一节砸 伤,后被诊断为右手环指挤压 伤,属十级伤残。

待彤彤病情稳定后,李先 生多次找到公园健身器材的 所有者和管理者聊城某体育 公司索赔,但都被对方拒绝。 无奈之下李先生将该公司告 上法庭

在庭审时体育公司辩称, 他们并未发现有任何器材断 裂,即使有意外,作为监护人的 李先生应及时与体育公司联 系,让工作人员对此意外事件 的发生地给予确认;其次,公司 的健身器材全部对公众免费开 放,室外扭腰器的立柱是帮助 健身人在扭腰旋转时平衡身体 的唯一支撑,如该器材存在安 全隐患,也应当是成年人使用 过程中断裂;再次,公司室外公 众健身器材上均标有使用说明 和安全注意事项,完全无民事 行为能力的儿童在使用时必 须有成年人陪护,彤彤作为完 全无民事行为能力的未成年 人,其父母作为监护人对彤彤 的行为负有不可推卸的监护 责任。

分析 两方责任各半 免费不是免责理由

面对公司辩解,李先生找 到当时一块儿玩健身器材的证 人,证人证实了当晚发生的这 一事情。李先生还出示了他次 日去事发现场拍摄的照片作为 证据。

法院审理后认为,李先生 提供的证据能够形成完整的证 据链条证实彤彤在使用被告所 有及管理的健身器材时,因该 器材发生断裂倒地致其右手指 受伤,被告作为健身器材的所 有人、管理人,应当对健身器材



进行日常的管理和维护,以保 障他人在使用器材时的安全, 故对因其未尽到该责任导致原 告受伤而给原告造成的经济损 失承担民事侵权责任。原告作 为无民事行为能力人,其监护 人未完全尽到监护职责,亦应 承担相应的责任。本案经过一,

二审,最终确定原被告对原告 的损失各承担50%的责任。对 此,山东鲁衡律师事务所的陈 兆军律师也称,免费器材不成 为免责的理由,器材如果有安 全隐患,管理者必须给出很醒 目的提示,否则造成人员受伤 都难免其责。

咱得注意

托朋友香港代购手机却收到山寨货

本报烟台10月21日讯(记 干飞) 最近,张先生打算 购买5部iphone5S手机送给客 户,经朋友介绍,他联系上了 在香港读书的一名学生,说能 给他购买港版的iphone5S,价 格会便宜一些,于是张先生便 打了钱过去,可是他收到的手 机却是山寨机,张先生一下子 傻了眼.

张先生告诉记者,最近他 的公司搞答谢活动,他需要采 购几部苹果手机送给客户,他

选定了iphone5S这款手机。 他的一位朋友李先生知道 后,便说他有一位朋友的女 儿现正在香港读书,如果让 她代购的话,价格会便宜不 少。张先生一想,代购的话能 省点钱也不错,他就在李先 生的介绍下,联系上了正在 香港读书的这个学生,两人 在微信上简单沟通后,张先生 便给对方打了钱,先后三次一 共打了17850元。

"我以为是朋友介绍的,

会比较可信,所以就直接打了钱过去。"张先生说,几天 后他收到了女孩寄来的手 机,可是手机做工很粗糙,一 看就是山寨机,张先生赶紧 跟对方联系,将情况反馈给 女孩后,她口头表示可以给 张先生换货。可是过了几天 女孩迟迟也没有行动,张先 生感觉不对劲,就提出要退 货,然而这时女孩说她也是 向别人买的,不能退,张先生 再次要求退货时,女孩就把 张先生拉入了黑名单。

对此,工商部门提醒,从 境外购物时,无论是托朋友从 境外邮寄回来,还是出境旅游 时顺便带回来,都要经过海关 才能进境,然而海关对于进境 物品的免税范围,有着严格的 规定,除了个人自用的物品, 其他的都要缴税,如果有人自 称可以大批量地从境外邮寄 电子产品,其中可能存在陷 阱,希望大家在选择"代购"的 时候能提高警惕。

想知道逸周

末公众微信最新

分享了什么?来,

扫一扫吧

天冷了,晚睡前,把脚放在洗脚盆里多泡一会儿,的确是种享受,而且会泡的,还起到很好的健身防病 作用,这毫不夸张。中医讲,脚是阴血的大本营,三条阴经都会集于此:足少阴肾经、足太阴脾经、足厥阴肝 经。肾生血,肝藏血、脾统血,所以,养护好您的双脚至关重要。

因为重要,所以就不可乱来,如果您只是想把脚弄干净,那小编就不多费口舌了,如果您想多一些健 康收获,那就得仔细看好了,这里面道道很多,像在几点泡合适、泡多久为宜、水温多高才好、水里都可以 放些什么、都有啥禁忌等等,一两句话难以道完。

关注逸周末公众微信号(qiluyizhoumo),查看详细内容。点击逸周末微信页面右上角头像,还可以查看 历史消息哦!

另外,逸周末粉丝QQ群(384365359)——逸家人现在也开通了,欢迎亲们回家!

天冷了,泡脚时千万千万要注意!

探路

济铁75组车底 将刷成墨绿色

本报济南10月21日讯(记者 宋磊) 日前中国铁路总公司 已下发通知,将统一列车车身颜 色,普通列车将重新恢复成墨绿 色。济南铁路局目前拥有普速车 车底75组,根据铁总要求,接到计 划后这75组车底将陆续开往浦口 及戚墅堰两地的厂站进行刷漆。

据了解,目前我国列车车体 有白色、蓝色、红色等颜色,其中 动车组列车、高速动车组列车以 及城际列车基本都是白色车体, 而直达特快、特快列车则多为蓝 白相间车体,而快车和普快列车 多为红白相间车体。而据了解,铁 总近期将开始统一客车外皮颜 色,考虑到绿色具有简洁、庄重、 环保的视觉效果,铁路部门确定将 墨绿色作为普速客车外皮的统-色调。统型以后,中国铁路客车颜 色将只有两种,即普速列车的墨绿 色和动车组列车的白色。

根据铁总部署,今后普快、快 车、特快和直达特快列车车体将 统一被刷成墨绿色。这次车体颜 色改造后的"绿皮车"与以前大家 熟知的"绿皮车"并非一个意思。 铁路之前行驶的绿皮车是一种即 将被淘汰的老式火车客车车厢类 型,目前,济南铁路局已经没有这 种"绿皮车"。据了解,此次改造的 车体基本上都是空调硬座、硬卧 和软卧等车体。记者从济南铁路 局了解到,目前该局共有75组普 通列车车底,根据要求,未来这些 车底将全部统一为墨绿色。

购买火车票后 能否在中途上车

近日,旅客小贝想从潍坊坐 火车去上海,可一直没有买到从 潍坊到上海的高铁票,朋友给小 贝出了个主意,从始发站青岛购 买到上海的高铁车票,这样小贝 就轻松买到了票。但问题来了,小 贝很疑惑,由于家离潍坊近,跑青 岛坐车的话太远,那她是否能够 在青岛和上海的中途站潍坊站上 车呢?

答案当然是可以的。根据铁 路相关规定,旅客可以在车票票 面指定的日期、车次于中途站上 车,但未乘区间的票价将不退还。 旅客从12306网站购票的,在中途 站上车时,均须于开车前按规定 换取纸质车票,才可以进站和乘 车。在春运以及小长假火车票比 较紧张的情况下,如果在中间站 买不到票,旅客都可以从始发站 购票,然后从中间站上车即可。

本报记者 宋磊